



## **Сотрудники Главного следственного управления по Московской области поздравили легендарную летчицу - ветерана Великой Отечественной войны с Международным женским днем**



Сотрудники следственного отдела по городскому округу Щелково ГСУ СК России по Московской области стали участниками всероссийской акции СК России «Спасибо каждому ветерану!». Офицеры побывали в гостях у Галины Брок-Бельцовой - знаменитой летчицы женского авиационного полка, который наводил ужас на фашистов. Сотрудники Главного следственного управления поздравили Галину Павловну с наступающими праздниками - Международным женским Днем и Днем Победы и вручили ветерану подарки.

Галина Павловна – человек-легенда, она единственная на сегодняшний день из ныне живущих женщин - ветеранов 125-го женского Гвардейского бомбардировочного авиационного полка



имени Героя Советского Союза Марины Расковой. На ее счету 36 вылетов. Немцы боялись этого авиационного полка и даже прозвали его «ночными ведьмами». Все боевые вылеты происходили в темное время суток, а перед пикированием на вражеские позиции пилоты отключали моторы. Таким образом был слышен только совсем негромкий шелест воздуха под крыльями самолета, что напоминало звук метлы.

Муж Галины Петровны – Георгий Степанович Бельцов был заслуженным военным летчиком СССР генерал-майором авиации. Познакомились они во время войны, поженились в октябре 1945 года.

В ходе встречи в адрес ветерана сотрудниками следственного отдела были сказаны теплые слова благодарности за Победу и пожелания крепкого здоровья.

## Изображения



05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1446023>